



Председатель СК России поручил доложить по обращению о проживании жителей Иркутской области в аварийном общежитии



В социальных сетях опубликовано обращение к руководству СК России от жительницы г. Усть-Илимска Иркутской области об аварийном состоянии общежития на улице Подгорной, которое находится без света и тепла. При этом, как сообщается, власти жителям отказали в выдаче нового жилья и посчитали, что в данном общежитии возможно дальнейшее проживание.

Следственными органами СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СКР по Иркутской области Позовскому Д.А. доложить о ситуации.

Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

19 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1767714>